

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DA ERRATA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO N° 0108/2018/SEJUDH/SEDUC

\*Rerratifica-se a publicação do Extrato do Primeiro termo aditivo ao Convênio n° 0108/2018/SEJUDH/SEDUC no DOE da data de 14 de setembro de 2018 página 58.

ONDE SE LÊ:

"AQUI DENOMINADA COOPERADA COM O OBJETIVO DE PROPORCIONAR TRABALHO REMUNERADO AOS RECUPERANDOS DO REGIME FECHADO E SEMIABERTO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DA BAIXADA CUIABANA E NOS LOCAIS DE INTERESSE DA SEC NO ESTADO DE MATO GROSSO. "

LEIA-SE:

"O PRESENTE TERMO TE POR OBJETO A COOPERAÇÃO ESTRE OS PARTÍCIPES COM A CONVERGÊNCIA DE AÇÕES PARA APOIAR A IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL DE INTERPRETAÇÃO DE LIBRAS, PRECONIZADA PELO PROGRAMA NACIONAL "VIVER SEM LIMITES", (LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS), AS QUAIS PROPORCIONARÃO ATENDIMENTO ESPECIALIZADO E ESPECÍFICO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA AUDITIVA ".

Cuiabá-MT, 13 de maio de 2020.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: adf61616

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)